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Rapport prosjektgruppe

1. I hvor stor grad bidro den første samlingen til at du:

4.38

4.88

4.69

ble kjent med medstudenter?

kjenner deg trygg på å kontakte
lærerne mellom samlingene?

kjenner deg trygg på å
samarbeide digitalt med
medstudenter framover?

543210

Gjennomsnitt

Spørsmål Gjennomsnitt N
ble kjent med medstudenter? 4,38 16
kjenner deg trygg på å kontakte lærerne mellom samlingene? 4,88 16
kjenner deg trygg på å samarbeide digitalt med medstudenter framover? 4,69 16
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2. Du har svart 3 eller lavere på spørsmål om den første samlingen. Kan du utdype hva skolen kan gjøre 
bedre for å oppnå målene med samlingen?

Svar
Trur ikkje nødvendigvis at det er noko skolen kan eller treng å gjere noko med. Ein kan ikkje forventa å bli spesielt godt kjent med alle i ein klasse 
på 20 i løpet av ei veke.



Rapport prosjektgruppe 03.02.2025 15:35

Powered by www.questback.com

3. I hvor stor grad bidro samlingen til at du ble kjent med verktøyene du skal bruke videre i opplæringen?

4.25

4.44

4.00

3.94

FOKUS som
læringsplattform

Teams som
kommunikasjonsverktøy

Desksimulatorer

Miro-tavle

543210

Gjennomsnitt

Spørsmål Gjennomsnitt N
FOKUS som læringsplattform 4,25 16
Teams som kommunikasjonsverktøy 4,44 16
Desksimulatorer 4,00 16
Miro-tavle 3,94 16
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4. Du har svart 3 eller lavere på et av spørsmålene om skolens verktøy. Kan du utdype hva skolen kan gjøre 
bedre for å gi studentene en god innføring i skolens verktøy?

Svar
Gjelder bruk av desksim på egen pc. Kanskje vært greit å få testet ut dette på skolen også
Tror det bare må brukes mere tid på de ulike verktøyene. Men skjønner at det er en begrensning med tid og alle verktøy som skal innføres på så 
kort tid. Så kan godt være det er tilstrekkelig innføring, så må vi bare regne med at det tar litt ekstra tid å fine ut diverse de første gangene vi 
bruker det.
Skulle ønske vi hadde en gjennomgang av DeskSim på pc i klasserommet
Bruke mer tid på de digitale verktøyene, dette er helt nye programmer for de aller fleste
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5. I hvor stor grad bidro opplæring på skolens øvingsanlegg (69-sett, vogner etc.) til at du:

4.00

4.06

4.06

kjenner til merking av
kjøretøytype?

kjenner til trykkluftsystemet
og komponenter på et tog?

kjenner til de mekaniske deler

543210

Gjennomsnitt

Spørsmål Gjennomsnitt N
kjenner til merking av kjøretøytype? 4,00 16
kjenner til trykkluftsystemet og komponenter på et tog? 4,06 16
kjenner til de mekaniske deler 4,06 16
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6. Du har svart 3 eller lavere på et av spørsmålene om undervisningen på skolens øvingsanlegg. Kan du 
utdype hva skolen kan gjøre for å forbedre undervisningen?

Svar
Jeg forstår at første samling skal gi et lite innblikk. Dermed blir det slik. Men vi hadde tidvis lange pauser, som kanskje heller kunne bli brukt på 
praktisk forståelse.
Føler at merkingen var det jeg mangler mest på. Kanskje det vi snakket minst om i etterkant av befaringene og ikke stilte nok spørsmål om også. 
Mye på kort tid og veldig lett at hver enkelt fokuserer og får med seg mest av en ting. For min del jobbet jeg mest med og fikk mest forståelse for 
bremser og hjul, fjæring.
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7. Hvor fornøyd er du totalt sett med første samling?

4.56
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Spørsmål Gjennomsnitt N
Hvor fornøyd er du totalt sett med første samling? 4,56 16
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8. Har du andre kommentarer om første samling eller generelt til skolens undervisning?

Svar
Syns det var mye å ta innover seg, men er generelt veldig fornøyd med undervisningen. Selv om jeg i liten grad har peiling på faget nå, så virker 
det for meg som lærerne har bred kompetanse og er flinke til å forklare. 
Veldig fin skole også, med gode fasiliteter. Gleder meg veldig til fortsettelsen.
Jeg synes skolen er veldig godt organsisert med profesjonelle instruktører som viser engasjement for å videreformidle sin kunnskap. 
Det at vi er delt opp i grupper for å samarbeide under nettundervisning er veldig bra. Jeg skulle kanskje ønske at gruppene ble delt opp litt under 
samlingene der det er mulig, for å bli enda bedre kjent med elever i de andre gruppene.
gleder meg til videre skolegang!
Kunne kanskje gjort noe på tvers av gruppene for å bli bedre kjent med alle. Ble ganske godt kjent med gruppen, men er for det meste navn vi 
kjenner til hos de andre. Spesielt de som ikke ble med på sosialt på kveldene. Så kanskje at vi hadde blitt tvunget til å gjøre noe på tvers av 
gruppene hadde vært en ide. Fort gjort at sosialt på kvelder blir med de som har lengst reisevei, og mist forpliktelser hjemme når hjem er langt 
unna.
Føler at det er et veldig bra opplegg der vi vet trinn for trinn hva vi skal fortsette med hjemme. Håper det fungerer når vi nå er hjemme. Ble godt 
kjent med gruppa mi samt noen av de andre på sosialt om kvelden. Lærerne virker veldig engasjerte og ønsker at dette skal vi få til og er 
behjelpelige på nett etc for spørsmål.
Det var hyggelig å møtes og få noen fjes å forholde seg til
Dere skapte en trygg og god ramme for læring under denne samlingen, en god opplevelse for min del.


